

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.10.2003 11:00:00

формирования заключения врача: 26.10.2003 11:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/694/answer/695>



Заключение врача

Здравствуйте, Виктор! Метод иммуноферментного анализа (ИФА) выявляет абсолютно все венерические и урогенитальные инфекции. Этот метод характеризуется надежностью, высокой чувствительностью и специфичностью. Кроме того, в настоящее время существует очень много новых методик по диагностике урогенитальной инфекции, которые позволяют выявлять персистирующую и скрыто протекающую инфекцию. Если Вас конкретно что-то интересует, буду рад помочь.